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Ata da Nona Sessão Solene da Sessão Legislativa de 2018. Ao 3º (terceiro) dia do mês de agosto do ano 

de dois mil e dezoito, às 20h, sob a presidência ad hoc do Vice-Presidente João Carlos Tercetti Augusto, 

no Salão Nobre da Câmara Municipal, foi realizada Sessão Solene de entrega de Título de Cidadão 

Honorário outorgado ao Sr. Mauro Alves de Araújo e entrega de Diploma de Honra ao Mérito ao Sr. 

Maurivan Alves Araújo, os dois títulos por iniciativa do Vereador Antônio Carlos da Silva. Estiveram 

presentes à Sessão Solene os seguintes Vereadores: Waldemilson Gustavo Bassoto, Vagner Tarcísio de 

Morais, Edson Lellis dos Reis, Antônio Carlos da Silva, Reginaldo Aparecido Flauzino. Todos os presentes 

foram convidados a cantarem o Hino Nacional. Após o momento cívico, o Vereador Waldemilson leu o Ofício 

nº 64/2018 do Gabinete da Presidência, no qual o Presidente José Carlos de Morais parabenizou o 

homenageado e justificou sua ausência nesta sessão solene. Dando continuidade, foram lidos o Decreto 

Legislativo nº 22/2017 que concedeu o Título de Cidadão Honorário ao Sr. Mauro Alves de Araújo e Decreto 

Legislativo nº 20/2017 que concedeu diploma de honra ao mérito ao Sr. Maurivam Alves Araújo, bem como 

fez a leitura dos currículos dos homenageados. Em seguida, o Presidente ad hoc convidou o primeiro 

homenageado Sr. Mauro Alves de Araújo a receber o Título de Cidadão Honorário das mãos do Vereador 

Antônio Carlos da Silva, seguido da entrega do Diploma de Honra ao mérito ao segundo homenageado Sr. 

Marivam Alves de Araújo. Na sequência, o primeiro homenageado se pronunciou e fez seus agradecimentos, 

seguida da homenagem de sua filha Marineire Aparecida Araújo. Ato contínuo, o autor da homenagem se 

pronunciou. Na sequência, passou-se à leitura dos agradecimentos do segundo homenageado à qual foi feita 

pelo Assessor Carlos Eduardo Gregório. Aberta a palavra aos Vereadores, cumprimentaram os 

homenageados os Vereadores: Waldemilson Gustavo Bassoto, Edson Lellis dos Reis, Reginaldo Flauzino e 

Vagner Tarcísio de Morais. E, para constar, lavrou-se a presente ata, que vai assinada pelo Presidente e 

demais Vereadores presentes.  
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